

Rettelse 1 Kontraktsbilag 1 Kravspecifikationen

Punkt 3.5: Erstattes med "Handsken skal findes i størrelse 5,5 til 9,0"

Rettelse 2 Kontraktsbilag 1 Kravspecifikationen

Punkt 4.5: Erstattes med "Handsken skal findes i størrelse 6,0 til 8,5"

Rettelse 3 Kontraktsbilag 1 Kravspecifikationen

Punkt 6.5: Erstattes med "Handsken skal findes i størrelse 5,5 til 9,0"